

没电子眼 司机不搭理红绿灯

市民:建议一些十字路口增设摄像监控装置,管管违章车辆
互动:哪些路口没有红绿灯及电子眼,给本报说说



市长电话:12345
一周综述

镜头一

市民反映:黑庄与中州大道交叉口没有安装摄像监控装置,过往车辆经常不按照路口红绿灯指示信号行驶,不少机动车“藐视”信号指令,红灯抢行,造成该路口几乎天天堵车。

昨日中午记者在这个路口看到,个别车辆违规转弯或闯红灯。记者看到,一辆在队伍中间排队的黑色轿车径直冲过红灯,这辆车的行为产生了一串连锁反应。紧跟着这辆车,又有3辆汽车鱼贯而出,4辆车立刻组成一排车队,挡住了正常行驶的汽车。此时,正常行驶的汽车,被这突如其来的变故堵了一串,交通立刻变得十分拥堵。记者注意到,拥堵严重时,车辆过这个路口动辄需要10分钟,比往常等个信号灯时间更长。

镜头二

市民反映:中原路一中新校区前设有红绿灯,但由于没有交警值守也没有探头,经常有车特别是大车闯红灯,学生上学、放学过路口很不安全。

昨日中午,记者在这个路口守候不到10分钟,就看到了2辆闯红灯的汽车,本来等到绿灯准备过马路的行人,被闯红灯的汽车吓了一跳,纷纷退到路边。街边一间商铺的老板告诉记者,特别在晚上,一些车辆看到两侧无车,无视信号灯的指示,硬闯红灯,也不管人行道上有没有

“有些地方,有了红绿灯反而更危险!”市民黄先生感叹。不少市民都有这样的感受,市长电话室上周接到的很多投诉与“红绿灯成摆设”有关,市民建议一些路口增设“电子眼”。另外,须水村民反映的垃圾乱倒等问题,相关部门也作了回复。

晚报记者 孙娟

行人,“要是不加监督,这里迟早会出事的!”

为何会出现这一怪现象?一市民解释,司机很在意电子眼的存在,因为那跟他们的钱包挂钩。然而,在没有电子眼的十字路口,一些司机大着胆子乱闯红灯。

交警答复:电子眼准备“扩军”

那么,这些路口是否可以通过设置电子眼规范交通秩序呢?

经市公安局调查,目前由于中州大道黄河路至北环段正在修路,造成中州大道与黑庄口经常发生堵车。对此,交警支队科研所将协调辖区大队加派警力疏导交通,待到道路修复后,科研所将进一步调研该路口的车流数据和安全状况,依据实际情况判断是否安装电子眼。

另外,交警支队科研所现场查看并调查研究认为,一中新校门口符合安装电子探头条件,待汇报后将督促有关部门抓紧安装。

互动:拨打本报热线,告知哪些路口没红绿灯、电子眼

本报新闻热线曾多次接到市民来电,反映某些路口没有红绿灯或者设置不合理(比如红灯、绿灯时间长短不匹配,安装角度不合理等)以及没有电子眼。如果你身边有类似的路口,请拨打本报热线0371-67659999详细说说,本报收集后转达给交警部门。

须水文化路东段生活垃圾形成山

市民反映:自上世纪90年代至今,一些须水村民经常将生活垃圾倒在须水镇文化路东段第四村民组的集体所有土地上,已形成了一个垃圾山。他们曾多次向须水镇和须水村委会反映,要求清理垃圾,村委会曾向村办企业筹集垃圾清运费,但至今问题仍没有得到解决。

中原区政府立即责成须镇政府调查处理。经调查,许多村民确实往须水镇排污管道处乱扔垃圾。目前此处垃圾已经由须水村委会组织清理完毕,现正在修复排污管道。

明鸿新城小区一些居民没水喝

不少市民反映:经三路明鸿新城由于自来水改造工程导致长时间停水,希望能够尽快协调处理。

市长电话室转至市自来水总公司落实处理,得知这次停水不是因为自来水公司施工,而是因为某些住户不同意改造引起的。

据悉,此次停水涉及该小区70户用户,这些用户不同意改造方案,使施工无法进行,影响了施工进度。目前,自来水总公司工作人员努力协调沟通,现该70户用户已同意改造方案,改造恢复进行,并已加快进度,改造完成后将恢复正常供水。

中原区招大学生村官
第一天 110人报名



报名现场 晚报记者 白韬 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日是中原区公开招聘大学生村官报名第一天,截至昨日17时,报名的大学生有110人。

昨日10时,在中原区人力资源管理服务中心的报名大厅内,不少大学生排队填写报名表。23岁的培园说,她去年毕业于郑州大学,父母听说中原区招大学生村官,鼓励她来应聘。“我不怕吃苦,到村里工作,对我是一个挑战,那里应该有我要学的很多新知识。”

据工作人员介绍,8时30分至10时30分,两小时内有23人报名应聘。

据负责此项工作的官员介绍,中央组织部决定在全国招聘10万名大学生任村官,根据中原区实际,决定招聘150名大学生进入村领导班子。他们也考虑让大学生进入社区班子,“这次招聘的一部分大学生要到社区任职,现在社区居民要求的服务越来越高,原来年龄偏大的社区工作人员,工作起来越来越吃力,这批大学生加入后,能更好服务社区居民。” 线索提供 李亚珊

二七区惠济区拆书报亭

拆除时受到一些书报亭所有者的阻挠

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日凌晨,二七区执法局根据市书报亭整治指挥部的要求,集中拆除了辖区内首批21个占道书报亭。

“按要求,我们提前通知了占道书报亭的所有者,在4月5日下午5时前自行拆除,拒不拆除的依法强制拆除。”昨日凌晨,100多名执法人员、20名民警、相关办事处50名工作人员协作,对中原路、西大街、二七路、福寿街等精品街和主干道上的书报亭实施拆除。

拆除过程中,一些书报亭所有者以各种理由阻挠,工作人员对其提出的问题耐心解答,宣讲政策,对其提出的合理要求现场给予解决。

又讯 惠济区执法局组织人员对辖区内的影响市容市貌,占压人行道、盲道的违章报亭下达了责令限期改正通知书。昨日,执法局结合迎宾路办事处,出动人员40余人,叉车、卡车、吊车各一台,对大学城周边未整改的17处违章报亭和4处临时铁皮房予以强制拆除。



昨日上午,一名女士身着短袖在阳光下拍照

昨日 27.3℃,不算热啊

2005年4月6日,郑州最高温度32.5℃,4月份有13年气温超过28℃
本周天气起伏大,预计明天郑州将有阵雨或雷阵雨

□晚报记者 马燕/文 王梓/图

本报讯 第一个清明小长假,天气比较给面子,3天都是艳阳天,昨天郑州最高温度还爬上了27.3℃,不少人穿上了单衣。不过,本周我省大部分地区会出现大雨和阵雨、雷阵雨天气,郑州明天就有雨水光临。

郑州温度逼近30℃属正常

据市气象台地面观测站数据显示,昨天15时,郑州最高温度达到27.3℃。

出现这样的温度在4月上旬属正常。昨天下午,省气象台首席预报员郑世林解释,天气晴好,地面受暖区控制造成气温飙升。“2005年4月6日,郑州出现了32.5℃高温,有气象记录以来,4月上旬有13年气温超过28℃。”

昨天郑州的温度在全省尚不算高,我省西部气温普遍较高,其中洛宁31.1℃,宜阳、伊川

本周我省前期有雨后期多云

郑世林说,本周我省天气多变,预计明天郑州会有阵雨或雷阵雨天气,“请市民及时增减衣服”。

根据天气资料分析,预计本周全省周降水量正常,周平均气温正常。周降水量全省5~15mm,局部15~25mm。周平均气温全省12℃~14℃。明天下午到周二,全省多云转阴天,大部分地区转小到中阵雨或雷阵雨,北中部和东部部分地区有大雨。周三,全省阴转多云,自北向南先后转偏北风4级左右。周内其他时间全省以多云天气为主。

郑州今天持续晴到多云的天气,有偏南风3级左右。不过,从明天开始,郑州将有明显的降水天气过程,气温明显下降。10日,呼啸的北风会把气温拽至17℃左右。

郑州市注册会计师考试报名公告

根据《注册会计师全国统一考试办法》的规定,现将2008年郑州市注册会计师统一考试报名有关事项公告如下:

一、报名条件

具有下列条件之一的中国公民可报名参加考试:

- (一)高等专科以上学校毕业的学历;
- (二)会计或者相关专业(审计、统计、经济)中级以上专业技术职称。

二、考试科目、时间

考试科目:审计、税法、会计、经济法、财务管理,报考人员可同时报考五个科目,也可报考部分科目。

考试时间:9月19日下午2:00~5:00 审计

9月20日上午9:00~11:30 税法

下午2:00~5:30 会计

9月21日上午9:00~11:30 经济法

下午2:00~5:00 财务成本管理

2008年注册会计师全国统一考试的同时实施英语测试,考试时间9月22日上午9:00~11:00。应考人员可在2008年5月21日~6月6日期间登录中国注册会计师协会网(<http://www.cicpa.org.cn>)实施网上预报名。该项测试合格证不作为取得全科合格证的必备条件。

三、报名办法

- (一)老考生报名须持历年准考证、二代身份证;
- (二)新考生报名须持学历证或职称证、二代身份证。

注:没换取二代身份证件的考生请尽快到公安机关办理,以免影响报名考试。

四、报名时间

4月11日~4月30日(周六、周日不休息)

五、报名地点

郑州市财政局

河南百业会计咨询有限公司(建设路与嵩山路交叉口泰隆大厦7楼702A)

河南省总工会职工培训中心(工人路37号2号楼东门113室) 67448946

河南力德会计师事务所(登封市少林路中段) 62853013

郑州兴华会计师事务所(新密市东大街7号) 69818036

郑州众信会计师事务所(新郑市人民路西段) 62692325

巩义真诚会计师事务所(巩义市陇海西路190号) 66551250

中牟官渡会计师事务所(中牟县府前街2号) 62181991

有关考试信息请登陆(<http://www.zzc.gov.cn>)查询

联系电话

67181113

67421705

郑州市财政局

二〇〇八年四月七日